



2025.7.7 星期一

农历乙巳年六月十三  
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 多云转阴,午后到傍晚有雷阵雨 28℃~37℃ 北风2~3级

习近平向美国马里兰州  
青少年匹克球文化交流访华团师生回复口信

近日,国家主席习近平向参加未来5年邀请5万名美国青少年来华交流学习倡议访华的美国马里兰州蒙哥马利郡青少年匹克球文化交流访华团师生回复口信。习近平表示,祝贺你们访华取得成功,很高兴看到匹克球这项运动成为中美两国青少年交流的新纽带。中美关系的未来在青年,希望你们做两国友好的新一代使者,为增进两国人民友谊作出更大贡献。

此前,美国马里兰州蒙哥马利郡青少年匹克球文化交流访华团师生向习近平主席致信,感谢习近平主席提出“5年5万”倡议,介绍今年4月他们访华并开展匹克球交流的经历,表示此行同中国青少年朋友结下了难忘的友谊,希望邀请中国青少年到美国访问。

据新华社

## 多款共享充电宝安全红线失守

记者调查的品牌中半数没有3C认证

详见A03版



图据新华社

7月5日,游客在威海市国际海水浴场亲水消暑(无人机照片)。

近日,我国华北、西北、中东部等地迎来持续高温天气,7月5日山东最高气温甚至达到42.4℃。7月6日6时,山东省气象台继续发布高温橙色预警,6日至8日山东内陆地区将持续出现37℃以上高温天气。随着暑假到来,各地迎来暑期旅游旺季,海边消暑成为许多人的出游首选。

详见A02版

## 历经多年筹备,徐枣铁路开启前期工作

建成后将解决济枣高铁“断头”难题

详见A04版

东亚杯打响,中国队今晚首战韩国

## 新国足首次亮相 能不能点燃希望

详见A09版



住了多年房子被查封  
没有合同维权真难

详见A05版

警示标牌就在眼前  
户外野泳仍有人在

详见A07版

“袖珍之邦”以色列  
何以成军工大国

详见A11版